
L.A.

piso

adelante

L.C.

atras

carter

X

Y

X

Y

NOTA DE INSTALACIÓN:
1-Desajustar los dos tornillos de atrás del 
chapón de fábrica "X".
2.1-Con cubre caja de transferencia original, 
retirarlo.
-Colocar chapon "pieza 1" y ajustar en 
conjunto con cubre caja de transferencia 
original.
2.2-Con cubre caja de transferencia Bracco 
(F-145) colocar atras con la buloneria "a".

NOTA: En caso de no tener rosca original 
utilizar la buloneria "b,c,d,e" en "J".

(e)

(d)

Tuerca 3/8"

c/ arandela
02(a)

(b) 02Tornillo 3/8" x 2" 3/4

Arandela plana 3/8" 02(c)

02Arandela grower 3/8"

Tornillo M10x1.50x25 

02

(C/P) 01

Chapón principal  

Cant.DetalleItem

Calco cod. del producto

Despiece

TODAS

Cubre carter

Detalle modific.: Realizó:

Cant.DetalleItem

Bulonería

Línea / Modelo:

Artículo:

AA
Fecha:

Codigo:

Rev.:
09/09/19

F-144

(1) 01

Calcos
Cant.Item Detalle

Reviso:
Antelo, T. Tello, C.

Calco Logo Bracco(B6) 01

Ford RANGER 12+ 

Equipamientos 4x4

CUBRE CAJA DE TRANSFERENCIA

)55 Nm(
a

a

FIG. 1

C/P

J

J

1

(55 Nm)

B6


